

## ГОРРОН: ГРУППА SERAP ХОРОШО УКРЕПИЛАСЬ В БРАЗИЛИИ

**Группа французской коммуны Горрон, возглавляемая Эриком Буатеном, продолжает свое развитие. В сентябре 2016 г. она приобрела завод в Бразилии, что позволило ей укрепить свое присутствие в Латинской Америке.**

Небольшой цех по производству молочных баков, созданный в начале 60-х годов в местечке Понмэн Мишелем Буатеном, отцом Эрика, сильно вырос. Сегодня Общество сельскохозяйственных разработок и производства (Serap) присутствует на всех континентах. После создания своих филиалов в Индии в 2009 г. и в Мексике в 2015 г. предприятие из Горрон укрепило свое присутствие в Латинской Америке путем приобретения компании Plurinox, производителя охладителей для молока и чанов для производственных процессов (производства мороженого, косметики, хранения крови, и т.п.).



Эрик БУАТЕН, Президент – Генеральный директор группы Serap.

*« Мы занимаемся экспортом на бразильский рынок, начиная с 1996 г. Но в 1998 г., в связи с кризисом, правительство начало протекционистскую политику, облагая импортные товары пошлиной в 30%. Потребовалось два года для оплаты последнего заказа. И как результат – в период с 1998 по 2009 г. больше ничего не происходило »*

**Eric Boittin**

Тем не менее, руководство группы Serap хотело бы сохранить свое присутствие на этом перспективном рынке, занимающим 5-ое место в мире по производству молока. Оно предложило производителю чанов небольшой емкости закупать ежегодно по 2-3 чана большого объема (от 6 до 12 000 литров). « *Этот партнер выпускал небольшие емкости для удовлетворения спроса на рынке, включающем 800 000 мелких хозяйств, разбросанных по территории, площадь которой в два раза превосходит площадь Европы* ». У него отсутствовало оборудование для производства больших емкостей, и он не был заинтересован в инвестировании средств в машины для производства продукции, представляющей всего лишь 1% отрасли.

Если группа Serap будет смотреть вперед, то она также не забудет и про французский рынок. В период 2016-2017 гг. она открыла в Маконе производственный участок для изготовления продукции для косметической и фармацевтической промышленности. « *Это стратегическое решение, Макон находится недалеко от Лиона и химического коридора* ». **Секрет группы Serap заключается в следующем: находиться в нужном месте в нужное время.**

статья Д.Ж.

**le Courrier**

DE LA MAYENNE

RÉDACTION LAVAL : 02 43 59 10 40 RÉDACTION MAYENNE : 02 43 04 11 25

### О группе SERAP

Главный офис группы SERAP находится в Гороне, в сердце самого крупного молочного региона Франции. Штат насчитывает 500 сотрудников. В состав входят 4 производственных предприятия, расположенных во Франции, Индии, Мексике и теперь в Бразилии. Группа SERAP, специалист в областях оборудования из нержавеющей металла и теплообмена, является вторым в мире производителем охладителей молока для ферм, лидером во Франции и многих зарубежных странах. Группа SERAP представлена в 80 странах мира широкой сетью независимых дистрибьюторов при поддержке производственных объединений и коммерческих филиалов. [www.groupeserap.com](http://www.groupeserap.com)

### О компании Plurinox Indústria e Comércio LTDA

Главный офис компании PLURINOX находится в Бататайсе рядом с сахарным центром в Рибейран-Прету и молочными центрами в Минас-Жерайс и центрально-западном регионе Бразилии. Штат компании насчитывает 120 сотрудников. За свои 33 года на рынке компания PLURINOX стала неоспоримым лидером в области производства охладителей молока из нержавеющей стали, а также резервуаров для аграрной, фармацевтической, химической и косметической промышленности. PLURINOX - это компания с хорошей агентской сетью на всей территории Бразилии и прочной репутацией в агропромышленной сфере. [www.plurinox.com.br](http://www.plurinox.com.br)

Контакт для СМИ : 02.43.08.49.49